

OSTROVUL PRUT

Localizare: Rezervația naturală, desemnată prin Legea nr. 5/2000, este situată pe fluviul Dunărea, în dreptul gării de vărsare a Prutului în fluviu, pe raza administrativă a municipiului Galați. Propriu-zis, despletește Dunărea în două brațe, cel nordic fiind navigabil.

Suprafața: 62,00 ha*.

Căi de acces: Dunărea fluvio-maritimă, cu pornire din punctul Căpitănia Portului Galați, sau din aval: din punctul Căpitănia Portului Tulcea. Din municipiul Galați, se poate ajunge și pe uscat: pe DN2B Galați-Giurgiulești și din punct Vamă, pe jos cca 1Km, traversând apoi Dunărea cu barca.

Mențiune: În aria protejată Ostrovul Prut (însula Căraușu) se găsește un amestec de salcie albă indigenă cu plop alb și plop negru de asemenea indigeni, reprezentând un important rezervor genetic pentru speciile caracteristice tipurilor naturele de pădure care se întindeau odinioară pe întreaga luncă a Prutului inferior și în Lunca Dunării. Amestecul specific luncii joase, inundabile oferă un peisaj deosebit de pitoresc prin împletirea pâlcurilor de arbori cu zonele cu japșe și mlaștini. Se găsesc numeroase specii de păsări migratoare aflate în pasaj înspre și dinspre Delta Dunării, dar și specii nemigratoare: *Egretta alba* (egreta), *Ardea cinerea* (stârc cenușiu), *Ardea purpurea* (stârc roșu), *Circus aeruginosus* (erete de stuf), *Larus ridibundus* (pescăruș râzător) *Anas platyrhynchos* (rața mare), *Dendrocopus minor* (ciocănitorea pestriță mică).

Ostrovul Prut este inclus în aria de protecție avifaunistică ROSPA0121 Lacul Brateș, situl de importanță comunitară ROSCI0105 Lunca Joasă a Prutului și Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior, ce se află în administrarea Asociației Județene a Pescarilor Sportivi Galați.

* prin proiectul GEF/WB „Managementul Conservării Biodiversității” derulat de către Ministerul Mediului în perioada 1999-2005 suprafața a fost actualizată prin vectorizare la 39,9 ha, fără a fi deocamdată aprobată printr-un act normativ. **vezi harta**

